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άνδρα έπαιξαν καθοριστικό ρόλο στην αποκάλυψη της υπόθεσης. 
«Οταν μου είπε η μικρή πως ο δάσκαλός της ήθελε να της κάνει ιδιαίτερα μα-

θήματα και να κάτσουν μόνοι τους στην τάξη, με πρόσχημα ότι είναι η καλύτε-
ρη μαθήτριά του, δεν την άφησα», δηλώνει ο πατέρας του κοριτσιού και προ-
σθέτει ότι αμέσως ζήτησε να δει τις συνομιλίες στο Viber. 

«Η κόρη μου ανέφερε ότι αυτά που της γράφει δεν είναι λόγια εκπαιδευτι-
κού. Της έλεγε ότι θέλει να τη σφίξει στην αγκαλιά του, να της δώσει πολλά φι-
λιά. Της είπε να της κατεβάσει τη μάσκα και να της φιλήσει τα χειλάκια», εξιστό-
ρησε, γεμάτος απόγνωση, ο πατέρας της ανήλικης μαθήτριας, ο οποίος ζήτησε 
από το παιδί να έχει πλήρη ενημέρωση για τις ανάρμοστες επικοινωνίες μέσω 
τηλεφώνου και μηνυμάτων. Ο πατέρας δεν έστειλε το παιδί στο σχολείο, με την 
πρόφαση ότι είναι άρρωστο, και ενημέρωσε το Τμήμα Προστασίας Ανηλίκων.

«Αφού είχα πλέον τα αποδεικτικά στοιχεία που χρειαζόμουν, ενημέρωσα 
τις Αρχές και οι αστυνομικοί έδρασαν άμεσα και τον συνέλαβαν κατευθείαν»,  
λέει ο πατέρας της 11χρονης. Σημειώνεται ότι ο δάσκαλος κατηγορείται για κατά-
χρηση ανηλίκων (καθώς είναι εκπαιδευτικός και τα θύματά του μαθήτριές του) 
και για προσέγγιση μέσω διαδικτύου για την τέλεση γενετήσιων πράξεων κατ’ 

εξακολούθηση και κατά συρροή.
Σαν κεραυνός εν αιθρία έπεσε στους συνα-

δέλφους του 48χρονου δασκάλου η είδηση για 
τις πράξεις για τις οποίες κατηγορείται. Οπως 
τονίζουν στη Realnews, έπεσαν από τα σύννε-
φα, καθώς δεν είχαν την παραμικρή ιδέα. «Δεν 
μπορούμε να το πιστέψουμε. Δεν είχε δείξει τέ-
τοια δείγματα και δεν είχαμε καταλάβει τίπο-
τα», δηλώνουν στην «R» οι συνάδελφοι του 
δασκάλου. «Πρόκειται για μια πολύ περίεργη 
κατάσταση, γιατί έχουμε να κάνουμε με παι-
διά. Πρέπει όλοι να είμαστε πολύ προσεκτικοί, 
ώστε να μην πληγωθούν περισσότερο οι αθώ-
ες ψυχές αυτών των παιδιών. Η Δικαιοσύνη θα 
κάνει τη δουλειά της και θα αποδειχθεί όλη η 
αλήθεια», συμπληρώνουν οι συνάδελφοι του 
48χρονου άνδρα. 
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Ε
να καλά οργανωμένο σχέδιο δράσης 
φαίνεται να είχε καταστρώσει ο δάσκα-
λος σε δημοτικό σχολείο στην Ανάβυσ-

σο, ο οποίος κατηγορείται ότι έστελνε μηνύμα-
τα σεξουαλικού περιεχομένου σε τρεις μαθή-
τριές του. Μετά τις αποκαλύψεις πως ο 48χρο-
νος άνδρας προσπαθούσε να παρασύρει σε 
ασελγείς πράξεις τα ανήλικα κορίτσια, η τοπι-
κή κοινωνία της Αναβύσσου έχει αναστατωθεί. 

Οπως προκύπτει από τις λεπτομέρειες που 
έχουν δει το φως της δημοσιότητας, ο δάσκα-
λος, με μεθοδικές και καλά μελετημένες κινή-
σεις, προσέγγιζε τα ανυποψίαστα θύματά του, 
με σκοπό να ικανοποιήσει τις αρρωστημένες 
του ορέξεις. Μάλιστα, δεν δίσταζε να προτεί-
νει στα άτυχα κορίτσια να τους κάνει ιδιαίτε-
ρα μαθήματα, με την πρόφαση πως ήθελε να 
τα βοηθήσει να γίνουν καλύτερες μαθήτριες. 

Ανατριχίλα προκαλεί η περιγραφή του πατέ-
ρα της 11χρονης μαθήτριας για τον τρόπο με 
τον οποίο ο δάσκαλος παρενοχλούσε την κό-
ρη του. Η ωριμότητα του νεαρού κοριτσιού και 
η εξομολόγηση στους γονείς του για τα «ύπο-
πτα» μηνύματα που δεχόταν από τον 48χρονο 
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